

## 『会社のつくり方』 正誤表 : ISBN978-4-7944-2498-3

訂正箇所	誤	正
23ページ/14行目	が20億円以上の株式会社のことです。	が200億円以上の株式会社のことです。
136ページ/9行目	第三は、ポール・ルーシーと～	第三は、ポール・ハーシーと～
137ページ/図表8-1右下	<u>Mp</u>	<u>pM</u>

<http://www.books-sosei.com>